
Od prosince 2025 budou platit nové tarify a
přepravní podmínky IREDO
5.11.2025 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Rada Pardubického kraje schválila aktualizaci přepravních podmínek a tarifů
Integrovaného dopravního systému IREDO. Nová verze vstoupí v platnost od 14. prosince
2025 a přináší několik úprav, které reagují jak na potřeby cestujících, tak na vývoj cen v
dopravě.

K menším změnám dochází například u jednodenních jízdenek, které budou nově platné 24 hodin od
zakoupení, nikoli pouze do půlnoci téhož dne. Úpravou prochází také síťová jízdenka pro pět osob,
kterou budou moci od poloviny prosince využít maximálně dvě osoby, které by jinak platily plné
jízdné, k tomu s nimi budou moci cestovat i tři osoby mladšího věku. Tento krok zachovává stávající
cenu jízdenky a zároveň více podporuje rodinné cestování.

Společný postup obou krajů

Součástí aktualizace je rovněž změna tarifů. Poslední úprava cen proběhla v prosinci 2023 a dotkla
se tehdy jen jednotlivých jízdenek hrazených v hotovosti nebo kartou a jednodenních jízdenek. Nové
nastavení tarifů vzniklo po dohodě Královéhradeckého a Pardubického kraje, s cílem zachovat
výhodnost čipové karty a mobilní aplikace IREDO pro jednotlivé jízdné, zachovat zvýhodnění pro
pravidelné cestující prostřednictvím vícedenních jízdenek, sjednotit cenové rozdíly mezi oběma kraji
a přiblížit ceny tarifům drážních dopravců, zejména Českých drah, které ceny pravidelně upravují
podle inflace.

Výsledkem těchto úprav je průměrné vážené navýšení cen v rámci tarifu IREDO o 19 %, z toho u
jednotlivých jízdenek přibližně o 21 %, u vícedenních jízdenek s platností 30 a více dní se jedná
přibližně o 14 %.

Cílem je kvalita a rozsah dopravní obslužnosti

„Úpravy tarifů i přepravních podmínek vychází z potřeby reagovat na dlouhodobý vývoj cenové
hladiny spolupracujících dopravců, zároveň je nutné udržet atraktivitu systému IREDO pro
pravidelné cestující,“ uvedl náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr. „Důraz jsme kladli na to,
aby posilovala výhodnost využití čipových karet a nové mobilní aplikace jako moderního kanálu
plateb, a aby rodiny mohly i nadále cestovat za příznivé ceny.“

„I přes úpravu cen zůstává IREDO jedním z nejvýhodnějších systémů regionální dopravy v České
republice,“ doplnil náměstek Valtr. „Změny zároveň vytvářejí nutný předpoklad k vyšší kvalitě při
rozsahu dopravní obslužnosti, na kterou jsou naši obyvatelé zvyklí.“

Co je IREDO

IREDO (Integrovaná regionální doprava) je dopravní systém, který cestujícím umožňuje na základě
jednotných tarifních, smluvních a přepravních podmínek přepravit se na jeden jízdní doklad
(jízdenku) autobusy a vlaky na celém území Královéhradeckého a Pardubického kraje s místním
přesahem do okolních krajů.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130704/od-prosince-2025-budou-platit-nove-tarify-a-preprav
ni-podminky-iredo
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